

KOLINDA: ULAGANJA USMJERITE KA IZVOZU

KAKO DO ULAGAČA Na konferenciji 'InvestCro - Investicijske (ne) prilike u Hrvatskoj' govorilo se o planiranim investicijama koje se nisu realizirale te poboljšanjima za dolazak stranih ulagača

24sata · 19 Mar 2019

U zadnje dvije godine dvije trećine greenfield investicija u EU bilo je u svega šest europskih zemalja. Vjerujem da će Hrvatska u 2019. podići svoj rejting i doći uz bok tih šest zemalja, uz pomoć novih zakona i kvalitetnijeg okvira za poticanje ulaganja, rekao je Darko Horvat, ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta na konferenciji "InvestCro - Investicijske (ne)prilike u Hrvatskoj" jučer u Zagrebu. - Udio investicija u BDP-u raste, tu smo u prosjeku zemalja EU. Treći kvartal u 2018. je, prema sadašnjim informacijama, optimističan jer je bio na razini rasta od 4,9 posto rekao je ministar Horvat. - Rejting agencije nas stalno pozicioniraju pri kraju druge trećine doing business ljestvica, no one sve rade na temelju percepcije, tako što razgovaraju s našim političkim strankama, nevladinim udrugama, a mi smo jako skloni negativnostima - moramo se okrenuti optimizmu - rekao je Fogec. Predsjednica Kolinda Grabar Kitarović poručila je da su ostvarena strana ulaganja u Hrvatskoj ispod željene razine i da nedostaje greenfield ulaganja te je predložila Vladi pet konkretnih smjernica. - Rezultati direktnih stranih investicija ne odgovaraju poželjnoj slici. U 26 godina u Hrvatsku je ušlo 33,5 milijardi eura, no problem je da su ulaganja uglavnom bila 'brownfield' i usmjerena u 'nontradeable' sektore. Nedostaju nam greenfield ulaganja, ulaganje u proizvodnju roba i usluga koja će stvarati kvalitetna radna mjesta i biti više izvozno orijentirana - rekla je predsjednica. raditi na privlačnoj investicijskoj klimi. Guverner Hrvatske narodne banke Boris Vujčić kaže da je rast ispod tri posto možda zadovoljavajući, ali da to Hrvatskoj neće omogućiti da ne zaostaje za usporedivim zemljama među kojima je zadnja, piše Večernji list. - Za rast su nužne investicije, za koje samo treba provesti ono što piše u nacionalnom programu reformi - poručio je. Među ključnim problemima navodi nisku proizvodnost i visinu investicija. Još 2003. Hrvatska je bila treća zemlja po proizvodnosti nakon Slovenije i Češke, a danas smo pali na sedmo mjesto. Smatra da bi fokus Vlade trebao bi biti na tome da dovede tri značajna investitora koji će na svojem primjeru promijeniti percepciju.

da bi se pesimizam koji vlada mogao odraziti na strane ulagače.

ulaganja uglavnom bila 'brownfield' i usmjerena u 'nontradeable' sektore.

na nove modele i soft poticaje za ulaganja za više dodatne vrijednosti te konstantno

značajna investitora koji će na svojem primjeru promijeniti percepciju.

